

SZENTESI UJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA-, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 5 szám, Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz
a kiadóhivatal, Telefon: 309

Vérben

és győtrelemben elbukott harcok fájdalmas emlékei térnek vissza és látom, hogy a felszínen, vagy bujdokolva, mint élt, parázslott, izzott a kiolthatatlan vágy és akarat a magyar népben századokon keresztül a szabadság, egyenlőség, emberhez méltó élet után, — mondotta Tildy Zoltán köztársasági elnök újévi rádiószózatában, amellyel elindította az 1848-as szabadságharc 100 éves fordulójának ünnepségsorozatát.

Mélyen lelkünkbe markoló szavak ezek, s a köztársasági elnök a mai magyarság szívében élő leghőbb vágyakat fejezte ki, amikor az éter hullámain át az ország és a világ ma élő magyar nemzedékéhez intézte szavait, rámutatott arra, hogy mennyire azonosak 1848 eszméi és vágyai a mostani vágyainkkal.

A második világháború után, amikor a világ népei szintén a szabadság, egyenlőség és emberhez méltó élet kivívásáért küzdöttek, különösen nagy jelentőségűek Tildy Zoltán szózatának ezek a szavai.

Nagyon sok nem valósult meg eddig 1848 eszméi közül meg, s most a magyar népnek egyik legelső feladata kell, hogy legyen: a kossuthi szabadságharc centennáriumi évében a lehelőszélhez képest didárra vigye az összes 48-as eszméket. Arra kell törekednünk, — mint Tildy Zoltán is hangzott, — hogy népünk szabadságát minél szilárdabb alapokra helyezük, megadva a „szabadság” szónak igazi reális értelmét, ami „ott zeng az emberi jogok teljességében élő felemelkedő egész népben, amely sohasem vehető többé szolgásként és erős kezében bátran hordozza végső győzelem felé a haladás lobogóját.”

Petőfi és Kossuth népének tehát ezen az uton kell haladni tovább a centennáriumi évben, hogy ma redéktalanul megvalósuljanak azok az eszmék, amelyeket 1848 nagy jaitól örökségképpen átvéve, a Kisgazdapárt is képvisel és amelyeknek beteljesedése révén hazánk a szabad nép valódi otthonává épül. Otthonná, ahol mindenki szabadon, egyenlő jogok mellett élheti az igazi, emberhez méltó életet, amelyet az 1945-ben elért felsezabadulás hozott meg a számára.

Ezeknek a gondolatoknak jegyében építve hazánk jövőjét az 1848-as szabadságharc 100 éves fordulójának évében, az elmúlt évek ünnepségeinél maradandóbban fogjuk ünnepelni a nagy magyar szabadságharcot.

1848 a valóság tiszta fényében álljon előttünk

— mondotta Tildy Zoltán rádiószózatában

Tildy Zoltán köztársasági elnök, a centennárius évet megnyitó rádiószózatában többek között ezeket mondotta:

— Mindennyiünknek érezni kell, hogy a 48-as forradalom és szabadságharc a magyar nép igazi énjének megnyilatkozása volt. Gondoskodnunk kell arról, hogy 1848 eseményei, alakjai és eszményei a valóság tiszta fényében álljanak nemzetünk előtt. Nemzetünknek most van alkalma méltó tisztességet tenni 48 nagy hősei előtt. Jövőnkben kellene kétkednünk, ha ezt nem tennénk meg és hallgatnánk azokra, akik 1848 valódi szellemének és igazi hőseinek megtegedésével ma is a népszabadság ellen fordulnak.

ság ellen fordulnak.

Tildy Zoltán rádiószózatával ünnepélyesen kezdetét vette a centennáriumi év, majd másnap a köztársasági elnök vezetésével a kormány tagjai, a pártok képviselői, a diplomáciai testület és a 48-es tanács tagjai leutaztak Kiskőrösre.

A köztársasági elnök a küldöttség élén lelkes ünneplés közben, gyalog vonult Petőfi szülőházához, koszorút helyezett a házra, azután beírta nevét az emlékkönyvbe. Délután négy órakor leleplezték a kiskőrösi centennárius emlékművet, majd a kiskőrösi színházban a Magyar Írók Szövetsége tartott díszülést.

Országos körözés alapján elfogták id. Bóna Lászlót

Jelentkezzenek a károsultak a rendőrségen

A szentesi rendőrkapitányság bűnügyi osztálya hónapok óta tartó nyomozás után újév napján Homokon elfogta id. Bóna László büntetett előéletű volt szentesi kereskedőt, aki hosszabb idő óta országos körözés alatt állott.

Sokan emlékeznek még bizonyára arra a nagyarányú sikkasztásra, melyet a szentesi kórháznál követte el id. Bóna László, évekkel ezelőtt. Ezért a sikkasztásért másfélévi börtönbüntetésre ítélték. Hiába töltötte azonban ki büntetését, nem lépett a javulás útjára, sőt ez év nyarán is 350 darab kenyérgyertyát lopott, melyeket azután az egyik szentesi pékmesternek adott el.

Mikor körözést adtak ki ellene, megszökött Szentestről és azóta az ország különböző helyein követett el ismételt szélhámosságokat. Megfordult többek között Nagymágocsán, Szolnokon, Sarkadon, Baján, Kisújszálláson és a fővárosban is.

Ezzel kapcsolatban a szentesi rendőrkapitányság felhívja a szenteskörnyéki sértetteket és az esetleges tanukat, hogy három napon belül (legkésőbb január 7-én) reggel 8 és 9 óra között jelentkezzenek a kapitányság II. emelet 5-ös számú szobájában.

Id. Bóna László bűncselekményeinek egy részét Dénes Béla volt szentesi pincér segítségével követte el és így Dénes Béla elleni panaszközlőket is jelentse a sértettek.

Meghosszabbították az arcképes vasúti igazolványok érvényességét

A szentesi állomásfőnökségtől kapott értesülésünk szerint, a MÁV alkalmazottak és hozzátartozóik vasúti kedvezménye az 1947. évre kiállított igazolvány alapján az 1948. év első két hónapjában is érvényben van.

Az érvényességi határidő február hónap utolsó felében jár le,

ugyanis a MÁV üzletvezetőség egy teljesen másfajta igazolványt akar kibocsátani.

Igy tehát a MÁV alkalmazottak és hozzátartozóik minden különösebb érvényesítési igazolás nélkül igénybevehetik bordó fedelű igazolványaikat utazás céljából.

Ugyancsak szabályozták a köz-

szolgálatban álló alkalmazottak (közlektisztviselők) fekete fedelű igazolványainak az érvényességi határidejét is az 1948. évre. Ezek szerint a közlektisztviselők és hozzátartozóik január 15-ig használhatják az 1947. évre kiállított igazolványaikat.

A Magyar Ujságírók Országos Szövetsége által kiadott ujságírói bérletjegyek, érvényesítési eljárás nélkül, 1948. évi január 31-ig lesznek érvényben.

Tokajt fenyegeti a Tisza áradása

Az árvízvédelmi kormánybiztoság legújabb jelentése szerint a Felsőtisza áradása előntölte Tiszabecset és Tivadar községet. Az eddigi jelentések szerint mintegy 60 ezer hold áll víz alatt.

Palánka községet a víz körülfogta, s a lakosság állataival és ingóságával együtt szovjet területre menekült át, ahol segítségben részesítették őket. Az árvíz szombaton reggel Tokaj felé közeledett.

A Duna felső folyásáról már apadást jelentenek és a vízszint Budapestnél is csökkent, úgyhogy ezidő szerint a fővárost nem fenyegeti árvíz.

A régi tizforintosok március 31-ig érvényesek

Közzöltük már, hogy az 1946-ban kiadott 10 forintosok érvényességi határidejét a pénzügyminiszter meghosszabbította, tehát azok december 31. után is érvényes fizetési eszközök.

Most kiadott pénzügyminiszteri rendelkezés szerint a régi 10 forintosok 1948. március 31-ig marad érvényben, minél fizetési eszköz, március 31. után pedig a Nemzeti Bank, illetőleg a Nemzeti Bank által megbízott más pénzügyintézetek beváltják.

A beváltási határidő 3 év, vagyis az ez évi március 31. után megmaradó régi 10 forintosokat 1951. március 31-ig lehet beváltani az új, 1947-es kibocsátású 10 forintosokra.

Őrizetbevettek egy közellátási felügyelőt

A budapesti gazdasági rendőrség őrizetbevette Littay Mihály közellátási felügyelőt, az északpesti megyei közellátási hivatal főtitviselőjét.

Littay ugyanis a takarmány szétosztása körül szabálytalanságokat követett el és így egy hónap alatt 18.000 forint illetéktelen jövedelmet szerzett magának.

A legújabb mintájú

mozaiklapok, cementlapok, különböző belméretű betoncsövek és beton kéményajtó kapható a

Zsoldos rt. cementárugyárában

Telefon: 5 és 8.

OLAJOSMAGVAK

termelésére már most szerződhet.

Termelési szerződés már köthető!

Olajlen, kender, ricinus, szójabab és napraforgómagra. **Vetőmagot felár nélkül** korlátlan mennyiségben bocsájtok rendelkezésére, takarmány, műtrágya, szappan kedvezménytel.

Vetőmagigénylését sürgősen jelentse be

KRAUSZ György gabonakereskedőnél
József Attila-u. 27., telefon: 343. (Új-mozival szemben)

Iparos hírek

Az Ipartestület elnöksége értesíti az egyes szakosztályokat, hogy akik forgalmiadó, vagy ált. ker. és jövedelem adójukat ez évben is „közösségben” óhajtják fizetni, azok sürgősen kérjék ezt az illetékes adóhivataltól.

A cipész szakosztály elnöksége értesíti a szakosztály tagjait, hogy akik ez évben a forgalmiadó közösség tagjai óhajtanak lenni, jan. 5 én hétfőn délután 5 órakor jöjjenek fel az Ipartestülethez, ahol ez ügyben lesz fontos értekezlet.

A szijgyártó szakma vezetősége kéri a tagokat, hogy hétfőn este 6 órakor az Ipartestületnél megjelenni sziveskedjenek „forgalmi adó közösség” ügyben.

ÜZLETÁTHELYEZÉS

Molnárné BORI TERI

kalapszalonzát

Kossuth-u. 34 sz. alá helyezte át, ahol kedves vevőit és megrendelőit továbbra is a legolcsóbban szolgálja ki.

Hirdetmény

Közhiúré teszem, hogy az újja építési közmunkaváltság 1 nap számbérmérete 240 forint. A közmunkaváltság minden hónap elsején esedékes és azt a fizetésre kötelezett a hónap 5. napjáig pótlékmentesen fizetheti meg. Késedelmes fizetés esetén 3 százalékot kell fizetni. A fizetéshez mindenki hozza régi közmunkaigazolványát, mert az új közmunkaigazolvány kiadásáig a bejegyzések és változások rovatába fogja a pénztár a belizetést nyugtatni.

[Felhívom az 1930.-ban született férfiakat és nőket, hogy 1948 évi január hó 1-től közmunkakötelezettség alá esnek és nyilvántartásba vétel végett, valamint közmunkaváltság fizetés végett a városi közmunkahivatalnál jelentkezzenek.

4341

Polgármester.

Parasztszövetség hírei

Korpakiutalás megérkezett, az igénylők jelentkezzenek a korpa árával, a Földbérletszakosztálynál.

Akik a Bérletszakosztályunknál őszi vetőmagot igényeltek, sürgősen jelentsek be irodánkban Kossuth tér 5. l. em., a bevetelt és parlagon maradt területeket, hogy tavaszi vetőmagszükségletüket idejében biztosíthassuk.

Felhívom mindazok figyelmét akik jelenleg cukormennyiségüket eladni óhajtják, jelentkezzenek sürgősen, de legkésőbb jan 5-ig a Parasztszövetség székházában emelet 7., a COSz megbízottnál, ahol 920 Ft-ért értékesíthetik.

Azok a dohánytermelők, akik a pehóleumot még nem vették át, hűfőig feltétlenül jelentkezzenek a Dohánytermelők Szakosztályánál.

Hirdetmény

Közhiúré teszem, hogy a földművelésügyi miniszter a közeljövőben takarmányakciót bonyolít le az aszálysúlytotta vidékekre. Az ily módon szállított takarmányokra az alábbi fuvarkezdvezmény van megállapítva. Balázott kukoricaszára 40, laza és préselt bá lázot szénára 20 a cukorgyárakból kikerült melaszra 25 százalékos fuvarkezdvezmény.

Értesítem az érdeklődőket, hogy a kedvezményes szállításhoz szükséges utalványok a vármegyei gazdasági felügyelőségénél kaphatók meg. Akiknek ilyen utalványra szükségük van, a városi gazdasági hivatalban (28. szoba) jelentkezzenek, ahol a szükségletükre vonatkozólag igazolványt kapnak, amelynek alapján a gazdasági felügyelőség az utalványokat rendelkezésre bocsátja.

4342

Polgármester.

Döntse el idejében, hogy mit fog termelni

Már most kösse meg szerződését!

Olajosmagvakra, rostkender termelésére és konyhakerti magvakra szerződést köthet.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
gabonaosztálya.

Vénusz kozmetika

Kossuth tér 5. l. em.

Száraz, zsíros arc bőrök teljes rendbehozatala, estélyi kikészítés

Turbánokat

és sapkákat hozott anyagból is izléses szép kivitelben készít

Inzámné

Tóth József-u. 2. (Sarkok háza)
Kész turbánok kaphatók!

A Szegvári Kendergyár lenszalmát legmagasabb áron vásárol.

Kender vetőmagot adunk. Kender termelési szerződések már köthetők a

ZSOLDOS - TELEPEN



Szabadság
Mozgó

VASÁRNAPTÓL
KEDDING

A régi

Szmötöká - bálak

hangulatát varázsolja vissza az

Sz. M. T. E.

műsoros táncestélyén az ipartestületben. **Febr. 1.**

Rádióműsor

December 4, vasárnap

7.00 Hanglemezek. 8.20 Részletek a Bajazzok operából. 8.30 Kneifel László orgonál a vasutcai protestáns helyőrségi templomból. 9.00 Görög katolikus vallásos félóra. 10.00 Római katolikus egyházi ének és szentbeszéd a Belvárosi-templomból. 11.00 Januári vasárnap. 11.15 Kamaramuzsika. 12.15 Anyák ötperce. 12.20 Gizli és Toti Dai Monte énekel. 12.40 Bányász-félóra. 13.10 Holéczy Ákos együttesének műsora. 14.10 Ünnepi hanglemezek. 15.00 Nagy elbeszélők. 15.20 Arató Géza klainétozik. 15.45 Nagy Lajos vasárnapi krónikája. 16.00 Suki Tóni cigányzene-kara muzsikál. Hajdú Anna magyar nótákat énekel. 17.10 Magyar Parnasszus. 18.00 Húsz perc Svédországban. 18.20 Falurádió. 19.20 Mei francia zene. 21.00 A Rádió hangja. 21.30 Humoros percek. 22.30 Vasárnap este Pesten. 23.45 Hanglemezek.

December 5, hétfő

7.25 Hanglemezek. 8.15 Heti zenés kalendárium. 9.00 Délelőtti muzsika. 12.15 Kalandozások a zene történetében. 14.10 Prevost abbé. 14.30 Hangszerszólók. 15.00 Rádióiskola. 16.00 Erika Zingg zongorázik. 16.30 Hanglemezek. 16.40 Petőfi kora. 18.00 Obor-fagot zongora trió. 18.20 Pedig csak árva voltam. 18.40 A Házi Együttes. 19.30 Falurádió. 20.20 Magyar muzsika. 21.45 Hangos Híradó. 23.00 Szív küldi szívnek, szívesen.

Új és használt telepes és hálózati

rádiók

nagy választékban

Rádiók szakszerű

javitását garanciával

vállalom

Blaskovits Károly

Kossuth u. 17.

Telefon: 240

SERTÉSVÁGÁST vállalom. Törs Kálmán-u. 10. Kelenoés. 4708

EGY 160 kg-os zsírsertés eladó. Wesselényi-u. 12. 4708

EGYESBE járó kancaló eladó. Alsóré 179.

HIREK

január
4
vasárnap

Katolikus: Jézus sz. neve
Protestáns: Leona
A nap kel 7.32
Nyugszik 16.06 óra:
Tiszta vízállása: + 268

Gyógykezes gyógyszertárak: jan. 3-9-ig
Hász-Oláh.

Időjárásjele: Nyugati szél, átvonuló felhőzet esők. Havazás, a hőmérséklet emelkedik

Mozik: Barátság: Kina. Hétfőtől: Mrs. Cocrill esete.

MAFIRT: Londoni éjszakák.

Országos vásárok: Lajosmizse jan. 5. Mindszent jan. 3-4.

— Eljegyzési hír. Tomcsányi Irénkét eljegyezte Lázár György. (Minden külön értesítés helyett.)

— A kistökei Független Ifjúság folyó hó 10-én, szombat este 6 órai kezdettel műsoros estét rendez, melyre a mulatni végyókat szeretettel hívja és várja a rendezőség.

— Helybeli méhészegyesület január hóban, kezdők és haladók részére méhészeti tanfolyamot rendez. Részvételi díj a tüzelőanyag és világítási hozzájárulás címén, személyenként 10 forint. Felhívom azokat, akik részt óhajtanak venni, hogy Toth József-ú 15 szám alatt folyó hó 10-ig iratkozzanak be. Elnök.

— Nyugdíjas pedagógusok figyelmébe! A Pedagógus Szakszervezet titkára kéri a nyugdíjas kar társakat, hogy nyugdíjuk ügyében átadott okmányokat január 5-én, hétfőn délután 2 és 4 óra között okvetlenül vegyék át Deák F. u 51 szám alatt.

— A felsőparti ref. otthonban január 4-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel a szabdművelődési előadások folytatódnak. Belépődíj nincs! Az előadások állandó időpontja vasárnap és csütörtök, 5 órai kezdettel.

— Előleg, szántási hitel olajlenre, napraforgómagra termelési szerződés megkötése mellett igényelhető, olajpogácsa, szappan juttatással. Étkezési express és viktóriaborsóra, mákra termelési szerződés legelőnyösebben köthető a Földműves Szövetkezethél, Apponyi tér 14. sz.

— Értesítés. Felhívom a kertészek és érdekelt termelők figyelmét, hogy eredeti külföldi származékú, fajazonos, melegágyi, korai szabad földi karalábé, káposzta, karfiol és más konyhakerti vetőmagvak megérkeztek és azok cégnél kedvezményesen beszerezhetők. Apponyi tér 20. Berczeli.

— Vegyék át a búzakötrvényeket. A beszoállításos osztály felhívja azoknak a figyelmét, akik még nem vették át a búzakötrvényeket, saját érdekükben jelentkezzenek a beszoállításos osztályon, Kovács Lászlónál, január 7-ig, mert különben elvesztik igényüket. A takarmányszalmáért járó búzakötrvényeket még nem osztják.

— Lótenyésztők! Állami gazdaság részére magas áron vásárolunk 170 cm-nél magasabb jó félvér kancákat. Akinek eladó ilyen lova van, akár törzakönyvezett, akár nem, sürgősen jelentse és mutassa be a Vármezei Lótenyésztési Felügyelőségnél, Szentes, Vármezei ház 1. 22.

A legújabb fazonú turbán

Kézimunka Kalap

legelőnyösebb
beszerzési
forrása

Kötés, kötösszeállítás, előnyomda
parna montírozás izléses kivitelben.

Burkus Erzsébetnél Kossuth-u. 6. (Kistorkos mellett)

— A róm. kat. hívek figyelmét felhívjuk, hogy a tanyai iskoláknál vándormisszió lesz. A Belső dónáti iskolánál január 11-én vasárnap d. u. 3 órakor szentmisével kezdődik. A Külső dónáti iskolánál január 13-án, kedden este 5 órakor, a mucsiháti iskolánál január 15-én, csütörtökön este 5 órakor, a csengelyűs iskolánál, január 17-én, szombaton este 5 órakor kezdve az első missziós beszéd. Másnap reggel mindig szentmise. Közelebb bit közli a missziós atya! A szentmissziót a szentesi kapucinus atyák tartják.

— Tüzifa, lignit, faszén, gipsz minden mennyiségben kapható. Kiss Gergelynél. Vecseri-u. Telefon 172.

— Lefoglalták a görög kommunistapárt pireuszi székházát. A görög rendőrség kedden megszállta a kommunistapárt pireuszi székházát és lefoglalta az ott talált irattárat. Az épület rendőri felügyelet alatt áll. Letartóztatás nem történt.

Elsőrendű

száraz akác-, gyertyán- és fenyő tűzifa
kapható

Gellért Testvérek fatelepén

— Termelési szerződéseket, olajmagvakra: lenmag, napraforgómag, ricinus és hüvelyesekre: kifejtő és velőborsókra, babokra aprómagvakra: mák, saláta, uborka, dinnye, stb., vetőmag, műtrágya, szappan, olajpogácsa juttatással és termelési előleg folyósítással legelőnyösebben a Károlyi-cégnél köthet.

— Irodaszerek, üzletkönyvek, levélpapírok, zsebnaplók, konfetti és serpentin nagy választékban. Szépirodalmi könyvkiadások részlete is kaphatók. Kultura Untermüller könyvkereskedésben, Kiser u. 3 sz.

— Irodaszerek, üzletkönyvek, levélpapírok, zsebnaplók, konfetti és serpentin nagy választékban. Szépirodalmi könyvkiadások részlete is kaphatók. Kultura Untermüller könyvkereskedésben, Kiser u. 3 sz.



Mély fájdalommal tudjuk, hogy felejtetlen jó feleségem, édesanyánk, testvérünk, negyemánk, anyósunk és kedves rokonunk

Gránicz Elekné

sz. Piti Julianna

áldásos élete 56 ik évében 3 hónapi súlyos szenvedés után f. hó 3-án visszaadta nemes lelkét Teremtőjének.

Szeretett halottunk földi maradványait f. hó 5-én, hétfőn délután 2 órakor fogjuk örök nyugalomra helyezni a róm. kath. egyház gyászszertartása után a Kálvária temető kápolnájából. az ottani temetőbe, imádkozva, hogy lelkét a Mindenható fogadja oltalmába.

Áldott legyen emléke, nyugodjon bekével.

Szentes, 1948. január hó 3-án.

Lakás: Fertő 80.

A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik drága jó feleségemnek és drága jó édesanyánknak

Hegedűs Györgyné

sz. Fekete Anna

december 29-én végbement temetésén megjelentek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek, s fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család

Ezton fejezzük ki köszönetünket azoknak a kedves rokonainknak, a jószomszédok és megtisztelőinek, akik felejtetlen halottunk

SZEGI IGNÁC

gazdálkodó

f. hó 3-án történt temetésén megjelentek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek és fájdalomukat részvétük nyilvánításával enyhíteni igyekeztek.

Külön fejezzük ki köszönetünket P. Boross Ildefonv plebános úrnak vigasztaló és részvevő szavaier.

Szentes, 1948. jan. 4.

A Gyászoló család

MELEGÁGYI,

korai szabadföldi káposzta, kalarábé, karfiol és más

KONYHAKERTI VETŐMAGVAK

megérkeztek és kedvezményesen beszerezhetők

BERCZELI Apponyi tér 20.

Felhívás

Az OTI szentesi kerületi pénztára felhívja azokat a mezőgazdasági munkavállalókat, akik 1947. évben biztosítási igazolványukat és bélyeglapjukat kiváltották, hogy az 1948-évre érvényes bélyeglapjuk kiváltása végett a kerületi pénztár mezőgazdasági osztályánál jelentkezzenek.

Biztosítási igazolványát és bélyeglapját, mindenki feltétlenül hozza magával.

Felhívja továbbá a kerületi pénztár mindazokat, akik 1938 év folyamán gazdasági bér munkát akarnak vállalni, hogy biztosítási igazolványukat és bélyeglapjukat feltétlenül váltsák ki, mert enélkül gazdasági munkát nem vállalhatnak.

OTI szentesi kerületi pénztára.

Hirdetmény

Felhívom mindazokat, akiknek az 1947. évi szeptember 27-től október hó 5. napjáig megtartott szentesi kiállítás és vásárral kapcsolattal bármiféle követelése van, hogy azt a városháza 46-os számú szobájában folyó hó 8 napjának déli 12 órájáig feltétlenül jelentsék be.

A határidőn túli jelentkezések el fogadva nem lesznek.

4343

Polgármester.

APRÓHIRDETÉSEK

SZT. LÁSZLÓN I. osztályú házi-földek eladó. Ért. dr. Pataki Tamás ügyvédnél.

KONYHAKERTÉSZETBEN gyakorlott fiatal embert hónapszámossnak keresek. Alsóréti 284. (Juhász-fele tanya). 4563

HÁZTARTÁSI alkalmazottat tanyára keresek. Apponyi tér 16. 4565

RIZS termelés irányítását vállalom százalékosan. Cím a kiadóban. 4566

EGY 130 kg. körüli zsírsertés eladó. Vízhúzó motort keresek bérbe gr. Teleki Pál u. 49. 4567

BÖRK ABÁTFESTÉS, bőrdond, retikül, pénztárca, aktatáska készítés, alakítás, javítás, Kovács bőrdönsnél Törs Kálmán út 17. 4620

ÉRŐS fiatal paripa lovat elcserélnék fiatal kancalóért. Megtekinthető Dónát 136. 4570

SZÉP egészséges 6 éves kislányomat örökbe adnám. Cím a kiadóban. 4572

JÓ állapotban lévő igáskocsit keresek megvételre. Bányai, Nagygörgös u. 14 szám. 4575

2 db. jó állapotban lévő hám eladó. Lapistó 19. sz. Csendes Antal. 4581

DEÁK Ferenc-utca 13 sz. és Vecseri utca 38 sz. ház eladó, ért. Temető-utca 10. 4609

150 kg. körüli zsírsertés fele eladó, ért. Temető-utca 10. 4609

Kolozsvári-utca 9 sz.

házam

vasútállomással szemben
eladó.

Megbízottam:

Péter Ernő ügyvéd

EGY életjáradékos ház eladó. Értekezni Bercsényi-utca 126. 4668

HÁZASSÁGOT diszkréció mellett közvetít „alföldi” közvetítő iroda Hmvásárhely dr. Csáki Lajos-utca 34. Válaszbélyeg melléklendő. 4667

ORSZÁGOS méretű és rakodó kaptárok eladó. Nagynyomás 70. Bercsényi József. 4666

NYILVÁNTARTOTT patkányirtó kutyának fiókái eladó. I. Horváth M-u. 2. 4665

KÉTEZER forintot keresek ingatlan fedezetre. Cím a kiadóban. 4662

BUZAKÖTVÉNYT vennék. Cím a kiadóban. 4664

JÓ házikoszt kapható, csincsilla nyulak eladó. Cím a kiadóban. 4663

EGY hízó malac eladó Alkotmány u. 15 sz. 4630

15 kgr. körüli zsírsertés fele eladó. Nagygörgös-utca 22. —

LAMPART fürdőkádát megvételre keresek. Deák Ferenc-utca 68. —

TELJESEN új 45-ös bilgeri csizma eladó, Szentes, Vecseri utca 13, vagy Szegvár, Sap-oldal 6. —

ZRINYI-U. 4. számú ház eladó, ért. hetipiacos napokon. 4661

3 darab 40 kg-os süldő eladó, 3 darab 130—160 kg-os zsírsertést és melegágyi ablakokat veszünk. Közraktárak, Vásárhelyi-u. 1. 4660

NŐI ruhák stb. varrását vállalom. Olcsón, izlésesen. Házhoz, tanyára megyek. Horváth M-u. 19. 4659

KONYHAKERTÉSZET keresek felesbe, Ártézikút, üveg van. Értekezni Somogyi Béla-u. 23. 4658

ELADÓ Nagy S-u. 3 számú ház. Hekédi-telep. 4657

KÖNNYŰ fedéres stráfkocsit megvételre keresek. Értekezni Széchenyi-út 9. Bokor fűszerüzletében. 4656

JÓ karban lévő diván eladó. Bartha János-u. 8. 4655

MAGÁNOS nő, szoba-konyha lakást keres. Cím a kiadóban. 4654

UJBÓL kötés, horgolás, szabás házi tanfolyamra lehet jelentkezni. Klauzál-u. 10. 4652

DÓNÁTI tanyánkra tanyást keresek. Ért. Rákóczi F-u. 42. 4650

EGY 3 éves fiastehén és egy másfél éves üszöborjú eladó. Sutus László Gógány-sarok. 4649

EGY darab zsírsertés 150 kg körül eladó Mátéffy F-u. 5. 4648

ELADÓ egy keveset használt szobabútor Wesselényi-u. 48. 4647

GYERMEKTELEN MÁV nyugdíjas házaspár, két szobás konyhával és mellékhelyiséggel bíró lakást keres. Cím a kiadóban. 4646

PRIMA zsírsertések eladók, Rákóczi F-u. 79. 4643

Lenmagra, napraforgóra, mákra, babra, borsóra és konyhakerti magvakra

a legelőnyösebben köthető termelési szerződés

KUNOS gabona-kereskedőnél

Apponyi-tér 5 szám. Telefon: 92.

NAGYOBB mennyiségű levelesszár eladó. Fábiani állomás mellett. Daróc József. 4645

200 kg körüli hízó, 250 kéve levelesszár eladó. Sáfrán M-u. 81. 4644

BÉRELNÉK zongorát, vagy pianót. Sima F-u. 11. 4642

TÓTH J-U. 3 számú ház eladó. Érdeklődni a déli órákban ugyanott. 4641

NÉGY éves kislányomat örökbe adnám. Temető-u. 32. 4640

DEÁK F-U. 108 számú ház, amelyben pékség is van eladó. 4639

EGY fekete hosszú télikabát eladó. Rákóczi Ferenc-utca 91. 4652

8 méteres nagygerendák és több épületfa alkalmi áron eladó. Uhlár J-u. 27. 4651

HERESZÉNA és szekérekerek eladók. Farkas Mihály-u. 15. 4638

LŐRINC-U. 12 számú ház eladó. 4637

TEJ, takarmányért kapható. Apponyi-tér 13. 4698

BETEG tisztviselőt teljes ellátással ki vállalna havi 350 forintért. Teleki Pal utca 7. 4697

BLASKOVITS Béla villamosági műszaki és cseppfolyós tüzelőanyag kereskedő. Szentes, Apponyi-tér 5. Vállal villanyszerelést, vesz villanymotorokat és műszaki árut. 4696

LEN szerződés a legkedvezőbb feltételekkel köthető

Braun Emil

és Társa cégnél.
Kenderkőrőre szerződés köthető

HAVI 1500 forintot könnyen keres kereskedők látogatásával. Befektetés 200 forint. Érd. Mencser vendéglőben, Jókai-utca 82. 4695

VESZEK házat Újtelepen, vagy Tóth József-utcan, vagy környékén (lehet öröklakással is). Kistisza-szigetben szőlős gyümölcsöst. Azonnal készpénzzel fizetek. Cím: Dózsa György-u. 4. 4694

MUNKABÍRÓ fiatal ember hónapszámra elmenne. Cím Deák Ferenc-utca 122. 4693

ÉVES udvarost keresek. Cím a kiadóban. 4669

KISS Ernő sor 18 sz. alatt egy darab 16 eladó. 4692

BUZAKÖTVÉNY eladó. Árpád-u. 11. 4691

SZEGVÁR Kórógy-oldalon 10 kishold szántóföld tanyával eladó. Ért. III. tized 19 szám alatt lehet Szegváron. 4690

JÉGVEREM kiadó, Kossuth-u. 7. 4689

SÜLLYESZTŐS varrógép teljesen új eladó. Dózsa Gy-u. 23. 4680

KÉSZ bútorok, egyszerűbb és díszesebb, kaphatók. Sztanajovitsnál. Boeska-u. 22. 4679

Termelési szerződés

már köthető len, kender, ricinus, napraforgó, szójabab, mák és borsófélék termelésére.

Kamatmentes vetőmagot, műtrágyát, szappant, olajpogácsát juttatunk termelőinknek.

Siessen előjegyezni vetőmagszükségletét!

Szántó Andor **Váradai László**

terménykereskedőknél — Apponyi tér 31

DÓNÁT 162 szám alatt 560 kéve levelesszár eladó. Ért. az OTI altisztnél. 4688

SUBÁK, bekecsok javítását, festését vállalom. Talmácsi Károly szűcsmeister, Apponyi-tér 23. 4687

HÁZVEZETŐNÖT azonnal alkalmaznak. Apponyi-tér 33. 4686

KÉT kosztost vállalom, vitrin eladó. Horváth Gy-u. 14. 4685

FÁBIÁNI tanyánkról I. 2-án pénteken elkoborolt egy másfél éves fekete kanca eszék. Aki tud róla, jelentse Dózsa Gy-u. 21 alá. 4684

HÁZTARTÁSI alkalmazottat keresek, ugyanott fekete női télikabát eladó 4683

NAGY keményfa szekrény és ágy eladó. Szondi-u. 12. 4682

MINERVA simafűző cipésgép és karikahajós női varrógép eladó. Deák F-u. 13. 4681

BUZAKÖTVÉNY eladó. Ért. Nádasy-u. 10. 4678

ASZTALTŰZHELY, jó sütő és szép eladó Korsós-sor 10. 4677

3+1 csöves szuper rádió eladó. Deák F-u. 24. 4676

KÉREG u. 7 számú ház sürgősen eladó. Ért. ugyanott. 4675

BOROS Sámuel-utca 26 számú ház, egy szoba, egy télikabát, 5 drb 2 hónapos malac eladó. Ért. ugyanott. 4672

KÉT mázsán fejű fiatal zsírsertést vennék, 43-as bilgeri és menyaszonyi ruha eladó. Szt. Imre-u. 16. 4671

MAGÁNOS férfi, házvezetőnőt, esetleg bajaronót felvesz. Cím a kiadóban. 4674

3200 négyszögöl föld és egy 7 éves tehén eladó Magyar-tér 83 szám alatt. 4673

10 hold konyhakertre pénzestársat keresek, 5—6 ezer forintig. Cím a kiadóban. 4670

KISEBB családi házat veszek. Ajánlatokat Soós-u. 11 sz. alá kérek. 4760

KÜLFÖLDI kiállításához csendestársat keres: agilis szakmabeli tehetséggel bíró magyar festőművésznek alátámasztó összeköttetései révén anyagi, erkölcsi siker biztosítva. Érdeklődés „8—10 ezer forint szükséges” jellegére a kiadóhivatalban. 4609

KONYHASZEKRÉNY, férfi kerékpár jó állapotban lévő, terményért, vagy pénzért eladó. Dósa Gy-u. 26. 4701

Árverési hirdetmény

Elárverezek 1948 évi január hó 18 napján Kiskirályságon 314 sz. alatt délután 1 órakor 3090 forintra becsült ingóságokat: tehén, gazdasági felszerelések. Pardy Gábor bir. végrehajtó.

Árverési hirdetmény

Elárverezek 1948 január 10 én délután 2 óra 30 perckor Fábianszaboston 90. sz. alatt 1400 forintra becsült ingóságokat: tehén borjú. Pardy Gábor bir. végrehajtó.

SZENTESI UJSÁG

Kiadja a Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt szentesi szervezete.

Felolós szerkesztő és kiadó:

ERDŐHÁTI N. JÁNOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szentes, Kossuth-tér 5.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában

Bérlő és felelős vezető:

INZÁM JÓZSEF